

ZAPISNIK

sa šednice Dvanaestog vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 30. septembra 2016. godine na Cetinju

Šednica je počela u 12 sati i 15 minuta.

Šednici je predsjedavao Darko Pajović, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom šednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavao je mr Milutin Simović, potpredsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsetio da je sazvaio Skupštinu na šednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine Crne Gore, a na zahtjev predsjednika Crne Gore, kao i da je zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red šednice određeno Imenovanje guvernera Centralne banke Crne Gore.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje o dnevnom redu.

O dnevnom redu glasalo je 46 poslanika – 38 za, osam protiv, pa je predsjednik Skupštine objavio da je dnevni red šednice

IMENOVANJE GUVERNERA CENTRALNE BANKE CRNE GORE

Predsjednik Skupštine je podsetio da je predsjednik Crne Gore, saglasno ustavnim i zakonskim ovlašćenjima, predložio da se za guvernera Centralne banke Crne Gore imenuje dr Radoje Žugić.

Filip Vujanović, predsjednik Crne Gore, dao je dopunsko obrazloženje Predloga.

Stavove klubova poslanika o Predlogu saopštili su: Marta Šćepanović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Mladen Bojanić – Posebni klub poslanika; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Suljo Mustafić - Klub poslanika Bošnjačke stranke; Miloš Konatar– Klub poslanika Albanske alternative.

U pretresu su učestvovali:

1) mr Dritan Abazović;

2) Luidž Ljubo Škrelja. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a Luidž Ljubo Škrelja je odgovorio na komentar.

Poslanik Mladen Bojanić intervenisao je proceduralno i saopštio da su poslanici dužni da poštuju dostojanstvo poslanika i Skupštine i da se jedni drugima obraćaju sa uvažavanjem.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su mr Dritan Abazović, Luidž Ljubo Škrelja i Mladen Bojanić.

Predsjednik Skupštine dao je potrebna pojašnjenja.

Filip Vujanović, predsjednik Crne Gore, dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Skupština je prihvatila Predlog predsjednika Crne Gore i za guvernera Centralne banke imenovan je dr Radoje Žugić (glasala su 42 poslanika – 42 za).

* * *

Šednica je završena 13 sati i 25 minuta.
Prekucani fonografski zapis sa šednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj:00-62/16-12/3
Podgorica, 30. septembar 2016. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
Siniša Stanković

PREDŠEDNIK
Darko Pajović